



比利时恐袭目标原是核电站？

一名安保人员被枪杀，负责人行踪遭恐怖分子监控

多名恐怖分子22日在比利时首都布鲁塞尔发动连环恐怖袭击。事发数小时后，当局紧急疏散了境内两座核电站的非核心岗位工作人员。24日晚，比利时蒂昂日核电站一名安保人员在家中被枪杀。有比利时当地媒体猜测，恐怖分子原计划袭击和破坏核电站，或者偷取放射性物质制造脏弹，但鉴于核电站安保严密，转而在机场和地铁站等公共场所发动攻击。

多重疑点

比利时现有两座核电站，提供全国所需电力的约60%。位于北部城市安特卫普附近的杜尔核电站1974年开始运行，共拥有4座核反应堆；位于南部城市沙勒罗瓦附近的蒂昂日核电站1975年开始运行，共拥有3座核反应堆。

布鲁塞尔22日发生恐袭后，比利时核电站紧急疏散、核电站安保人员不明遇害等消息引发广泛关注，舆论再度聚焦核电站可能面临的恐怖威胁。

英国《每日邮报》26日报道，杜尔核电站两名工

作人员曾前往叙利亚，加入极端组织“伊斯兰国”，这让比利时安全部门担心“伊斯兰国”可能计划袭击核电站。

此外，比利时法语报纸《最后一点钟报》报道，蒂昂日核电站安保人员迪利埃·普罗斯佩罗24日晚在沙勒罗瓦附近的家中浴室被杀，身中数枪。但比利时通讯社26日援引当地检方的话报道，这起谋杀事件属于刑事犯罪，与恐怖袭击无关，并否认普罗斯佩罗可以进入核电站的通行证丢失。

派遣140名士兵，保护5处核设施。

事实上，这并不是比利时核电站首次面临可能的恐怖威胁。

2014年，杜尔核电站4号反应堆一个涡轮机遭人故意破坏，但一直未被查明，也没人遭到逮捕。法国《解放报》报道，比利时联邦检察官“严重怀疑”此事与恐怖主义有关。

根据媒体分析和报道，恐怖分子盯上核电站，一是可能直接发动袭击，比如引爆炸弹造成核泄漏；二是可能偷取放射性物质，制造脏弹；三是可能暗中破坏关键设备，造成反应堆熔毁，释放大量放射性物质。

新华社特稿

早有先例

然而，检方这一表态难以打消外界对比利时核电站安全的担忧，而这种担忧也并非毫无根据。

去年11月巴黎连环恐怖袭击后，比利时警方在搜查嫌疑人穆罕默德·巴卡里的家时，发现一段秘密拍摄的监控录像。这段长达数个小时的录像显示，恐怖嫌疑人去年曾经监视比利时核电站一名主要负责人的行踪，而目的显然在于实施绑架和获取放射性物质。

对此，比利时内政大臣让·让邦上月在议会表示，虽然遭到监视的负责人面临威胁，但比利时核设施没有受到威胁，“核工业是保护最为严密的领域之一”。但比利时政府很快改变了立场，于本月4日批准

最新

滞留布鲁塞尔的中国旅客全部平安离开



3月27日凌晨，滞留的中国旅客乘坐的大巴车即将驶离比利时首都布鲁塞尔。当天，在中国驻比利时大使馆和海南航空公司的帮助下，最后38名滞留的中国旅客离开布鲁塞尔继续他们的旅行，这意味着

因恐怖袭击而滞留在这里的中国旅客全部平安离开。本月22日的布鲁塞尔恐怖袭击发生后，当地机场随即关闭，共有56名中国同胞被迫滞留，其中部分人员此前已经自行安全离开。

新华社发

遇袭机场29日后有望重启

新华社电 位于布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场26日发表声明说，由于要对出发大厅进行修缮并执行新的安检措施，该机场客运航班29日之前无法恢复运行。

该机场在声明中写道：“布鲁塞尔机场已经开始准备工作，恢复部分客运航班。同时，机场将实施新

的安检措施，相关措施将由联邦政府制定。”不过，声明中没有明确指出“新安检措施”的具体内容。

每年的复活节期间正是布鲁塞尔机场最忙碌的时候。这家机场遇袭后，各大航空公司纷纷把业务转移至比利时的地方机场或是邻国德国、荷兰等地的机场。

叙利亚政府军收复千年古城



叙利亚政府军士兵在台德穆尔一处古迹前摆造型留影。

新华社电 叙利亚军方27日说，政府军当天已收复极端组织“伊斯兰国”控制的叙中部古城台德穆尔(又名巴尔米拉)。

不愿具名的军方消息人士告诉新华社记者，在政府军的猛烈攻势下，“伊斯兰国”武装分子撤出台德穆尔，向霍姆斯省东部败退。目前拆弹小组正在排除“伊斯兰国”设在城内的爆炸装置。

“伊斯兰国”去年5月攻占台德穆尔古城，叙政府军近日来在古城及其附近与“伊斯兰国”展开激战，接连取得胜利。

台德穆尔古城位于叙首都大马士革东北约215公里处，是一座古罗马风格遗址，有2000多年历史，1980年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。目前文物部门已计划对部分遭“伊斯兰国”破坏的古迹进行修复。

俄罗斯与美国2月22日就叙利亚冲突各方停火达成协议，停火协议从2月27日开始执行，但停火不包括打击“伊斯兰国”“支持阵线”等由联合国安理会认定的恐怖组织的军事行动。

日本民主党与维新党合并成最大在野党

新华社电 由原民主党与维新党合并后成立的新党“民进党”27日在东京举行结党大会，宣布正式成立。民进党在国会占有156个议席，成为日本最大在野党。

大会决定由原民主党代表冈田克也担任民进党首任代表。民进党希望在今年7月举行的参议院选举中获得胜利。然而，它能否与自民党和公明党组成的执政联盟抗衡？

民主党与维新党的合并表明，反对安倍政权的在野党正在加强合作。今年2月19日，民主党、共产党、维新党、社民党和生活党共同向众议院提交法案，以“违宪”为由要求废除新安保法。在野党的合作态势在执政联盟内部引发一定危机感。

民进党能否扭转自民党一党独大的局面？目前来看，不容乐观。民进党掌握156个国会议席，而自民党和公明党掌握461席，两者相距甚远。此外，民进党自身也存在一些问题。

共同社27日发表的最新民调结果显示，有67.8%的受访者“不看好”民进党，对新党有所期待的人仅占26.1%。原民主党内部人士指出，日本国民尚未恢复对民主党的信赖，因此新组建的民进党支持率不会出现爆炸性增长。

其次，党内分歧不可避免。民主党与维新党都是合并产生的政党，民主党在1998年由四党合并而成，维新党2014年由日本维新会与连结党合并而成。此外，两党原先的纲领不同，这将对在野党合作产生不利影响。

**看男科 到欧亚
立足宁波16年**



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO
网址: WWW.NBNKYY.COM



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

由国家卫计委 丁薛庄口指导